MATEMATHKA
PeanbHblil npoduinb
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B cayuae, koraa B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pellleHUs 3aJaHus, J1000il MeTod, NPUBOASIIMNNA K
NPaBUJIBLHOMY OTBeTY, CJeAyeT CUYHTATh BEPHbIM, M BBICTABJIATH MAKCHUMAJIbHOE KOJHUYECTBO
0aJ10B.
He TpeOyiiTe BEIYMCICHUI 1 OOBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBUH.
BricTaBagiTe TOABKO 11€710€ KOJIHYECTBO 0aIOB.
He BrICcTaBIIsgiiTEe NOMOJHUTEIBHEIE OAIIbI.
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1. | 56. 0 S 082 30
Brrunciienue 3HaueHHS Pa3HOCTH 20.
P(-1)=0 20.
2. 50. a=1 P(-1)=—-a+1 2 0.
[Tonyuenue a = 1 16.
100%27* = 10%~2* 2 0.
0,001 =103 2 0.
& 8 0. $=1{0,1,2,3} [Monyuyenue HepaBeHcTBa 4 — 2x > —3 206.
Pemenne va MHOecTBe N HepaBeHCTBa 26
4—2x>-3 ’
ITonyyenune 36
2a —2bi+4i=ai—b+i '
[Tonydyenue cuctemsl
{ 2a =-b 20.
4. 8 0. z=-1+2i —2b+4=1+a
Pemenne cuctemsr
{ 2a =-b 20.
—2b+4=1+a
[Tonyyenne z = —1 + 2i 16.
sinx >0
[TonyuyeHue CUCTEMBI {[ cosx =0
cosx =—1/2 5
S:{E +2k7T,kEZ}U (1 6.3asinx > 0; :
5 86 2 cosx =0
. : 2 16.3a —_1/2 )
{—+2mn,m€Z} cosx =—1/
3 Pemenue B ycnoBuu sinx > 0, 26
ypaBHeHus cos x = 0 ’
Pemenwue B ycioBuu sinx > 0, 3 0.




ypaBHEHUsS cosx = —1/2

3anuch NPaBUIHLHOTO OTBETA 16.
[Tonyuenue AB = 4 cm 360.
6. 560. 2 cM HaxoxaeHue qJIMHbI paanyca 26
OKPY>KHOCTH, BIUCAHHOHN B Tpareruu '
Haxox1eHue JJIMHBI CTOPOHBI poMOa 13
OCHOBaHUsI TIPU3MBI, PABHOU JJTHHE 20.
BBICOTHI IPU3MBI
HaxosxieHre IIMHBI TOJIOBHHBI
20.
7. 86. 2+/89 cm JMaroHajau pomoba
Haxoxnenue bl 6oJbiei 26
JMaroHaay pomoa '
Haxoxnenue mmHbl 0oJibiei 26
JIMaroHaJIH MTPU3MbI
[TpumMeHeHHE TEOpEMbI KOCHHYCOB B
TpeyroiapHuke ABC u nosryueHue 4 0.
AC =7 cm
8. 8 6. 4977 ort [TpuMeHeHre TEOpEMbI CHHYCOB U
MOJTyYCHHE JTTUHBI pam/lz/ca 96
OKPYXHOCTH, OITMCAHHOW OKOJIO
TPEYTOJIbHUKA, PABHOTO 7 CM
Brruunciienue miomaam kpyra 20.
TlocienoBaTenbHOCTE [lonyuenue a,, > 1,vn > 1 2 0.
9. 50. | OrpaHUYCHO CBEPXY U [Tonyuenue a, < 2,vn > 1 2 0.
CHU3Y 3anuch NPaBUIHHOTO OTBETA 16.
HaxosxneHue npou3BogHON GyHKIUHU | 26.
f MOHOTOHHO yOBIBaeT
10. . Ha (—oo; 3]; Pemenue ypasuenus f'(x) = 0 26.
a) . f monoToHHO HccnenoBanue 3HaKOB TIPOM3BOIHON 26.
BO3pacTraer Ha [3; +0)
3anuce NpaBUIBHOTO OTBETA 2 0.
oxt—4x3 x3(x —4)
=16 MGkt it
(26.3a x* —4x3 = x3(x — 4); ’
11)(; 8 6. 8 26.3ax>—16=(x —4)(x + 4)
[Tonyyenue lim i 26.
x—4 (x+4)
[Tonyyenne lim - _ 8 2 0.
x—4 (x+4)
10. 26 ) Haxoxnenue Hynei u uccieaoBaHue 6
C) ’ 3HaKOB QYHKIHUH f '




flf(x)ldx=

0 " 20.
f(x“‘ —4x3) dx + f(4x3 — xH)dx
-1 0
Haxosxnenue ogHOM nepBooOpa3HOi 6.
byHknuu f
[Tpumenenue GpopmyIbl
Herotona -JleiibHuIa U monydeHme 20.
3HAYEHUS MHTETpajia
Beruuciienue BeposTHOCTH COOBITHS,
YTO MEPBBIN PK3aMEH MPOBEAETCS B 20.
OHJIAMH popMmare
BerurcneHne BepOsITHOCTH COOBITHS,
11 2 6. 2 YTO BTOPOU 3K3aMEH MPOBENETCS B 20.
20 OHJIAlH opMaTe
Berunciienue BeposTHOCTH COOBITHS,
4T0 00a ’K3aMeHa IIPOBEAYTCS B 20.
OHJIAMH popMmare
Brrunciienue nckoMoi BEpOSITHOCTH 206.
T,=ci-(v2)"  -2V3 26.
T, =c2-(V2)" - (2v3)° 26.
12. | 860. 11 [Tomrydenue ypaBHEHUS nT_lx/E =5vV6 2 0.
Pemenue ypaBHeHUs nT_lx/E =5V6u 6

3aIlMUCh MMPABUIJIIBHOI'O OTBCTA

100 6.




